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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: 2026. március 25-én (szerdán) 16 órakor a Városháza tárgyalótermében (9241 

Jánossomorja, Szabadság utca 39.) megtartott nyilvános rendes képviselő-testületi ülésről. 

 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. melléklet)  

 

 

 

Lőrincz György: Köszöntött mindenkit a képviselő-testület március havi ülésén. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, hiszen minden képviselő jelen van. 

Ismertette a napirendet a meghívó szerint. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel a 

napirendhez.   

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását a meghívó szerint. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el: 

 

1. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal által kibocsájtott törvényességi 

felhívás megtárgyalása 

 

2. Egyes településrendezési eszközök módosításával összefüggő döntés meghozatala 

 

3. Döntés a gyermekétkeztetési feladatokra vonatkozó beszerzési eljárás megindításáról 

 

4. Szponzori szerződés megkötése a helyi sportegyesületekkel  

 

5. Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II. 18.) 

önkormányzati rendelet alapján kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatok 

elbírálása 

 

6. A 2026. évi közbeszerzési terv jóváhagyása  

 

7. A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány beszámolója 

 

8. Ingatlanügy 

 

9. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

10. Egyéb ügyek 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 
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1./ A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal által kibocsájtott törvényességi 

felhívás megtárgyalása – 3. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 1./ napirendi pont a Győr-Moson-Sopron Vármegyei 

Kormányhivatal által kibocsájtott törvényességi felhívás megtárgyalása, ami a novemberben 

megalkotott helyi önazonosságvédelmi rendeletünkkel kapcsolatban érkezett. Ebben olvasható, 

hogy a betelepülési hozzájárulás kivételével minden feltételt kifogásolt a kormányhivatal. 

Véleményét nem szeretné megismételni, azt már a helyi önazonosságvédelmi rendelet 

megalkotásakor részletesen kifejtette. Megjegyezte, hogy ha tíz évvel ezelőtt kapta volna ezt a 

lehetőséget a város, más lenne most a helyzet. A napirendet megtárgyalta a Pénzügyi, 

Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy 

ismertesse a bizottság véleményét. 

 

Lipovits Máté: A törvényességi felhívás a 21/2025. (XI. 27.) önkormányzati rendeletre 

vonatkozik, melyet a képviselő-testület novemberben fogadott el és januárban lépett hatályba. 

Kicsit furcsán nézzük, hogy elmúlt három hónap és most kifogásolja a kormányhivatal, de a 

hírekben látjuk, hogy hasonló tartalmú rendeleteket kifogásolt. Azt hiszem, hogy a testületi 

ülésen is említettük, hogy nincs nagy reményünk arra vonatkozóan, hogy a kormányhivatal 

törvényességi felhívással nem él. A bizottság furcsán tekint azonban olyan törvényre, amely 

gyakorlatilag nem jó semmire, vagy nem arra jó, amire létrehozták. Nem érezzük 

jogszabálysértőnek a rendelkezéseinket, nem a kirekesztés volt a célja, hanem a helyi identitást 

kívántuk vele védeni, megmenteni az elkövetkezendő generációk számára. A bizottság az 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését támogatja előterjesztés szerinti tartalommal. 

 

Horváth Dániel: Nevetséges és vicc kategóriába tartozik, mint a népmese, adtak is valamit, 

meg nem is. Adtak volna egy lehetőséget, hogy élhessünk vele. Nagyon light-os verziót 

állítottunk össze, erre a törvénysértőnek titulálják. Szavakat nem találok erre. Egyetért az 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésével. 

 

Veres Dávid: Nagy hűhó a semmiért. Teljesen jól jellemzi a magyar kormány jelenlegi 

általános cinizmusát. Hoznak egy olyan törvényt, amit nem lehet betartani sem. Mi dolgoztunk 

vele, megpróbáltuk, ezért emelt fővel vonhatjuk vissza a rendeletet. 

 

Bella Zsolt: Kérte, hogy a lakosság felé a megfelelő, hiteles kommunikáció történjen meg. 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy a kormányhivatal által megküldött felhívást feltöltöttük a 

honlapra, azt bárki elolvashatja. A helyi rendeletünkkel összevetve objektív képet kaphat, aki 

elolvassa.  

 

Lipovits Máté: Hosszú idő után végre felcsillant a lakosok szeme és a képviselők is nagy 

reményekkel kezdtek neki a munkának. Nem is siettük el a rendeletalkotást, más önkormányzat 

is meghozta előttünk. Tényleg csalódás részünkről és majd a lakosság részéről is bizonyára az 

lesz. Végre tehettünk volna valamit, de ilyen rövid határidővel megsemmisítik. Mélyen 

csalódott vagyok magam is. Arra vonatkozóan, hogy lehet-e más kiutat találni, erre további 

vizsgálatok kezdődnek a bizottság részéről. 

 

Maglódi Zsolt: A törvény kihirdetésekor is látszódott, hogy uniós jogokba ütközik. Ettől 

függetlenül próbáltunk olyan utalásokat találni, hogy meddig mehetünk el, mik lehetnek az 

eszközeink. Nem volt egyértelmű, de próbáltunk olyan rendeletet hozni, ami nem sért 

érdekeket, jogokat. Úgy gondolom, hogy amiket megpróbáltunk beletenni, teljesen elvárható 
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egy település részéről. Sajnos segítséget nem kaptunk arra vonatkozóan, hogy mi kerülhet bele 

a rendeletbe, így kellemetlen helyzetbe kerültünk. 

 

Lőrincz György: Megkérjük Jegyző Asszonyt, hogy jog nyelvén foglalja össze, majd alakítsuk 

ezt át közérthető nyelvre is, hogy érthető legyen mindenki számára a döntésünk oka. Minket az 

vezérelt, hogy a helyi identitásunkat próbáljuk megőrizni és ezt védeni, de erre ebben a 

formában nincs már lehetőségünk. 

 

Molnár Gábor: Ne felejtsük el, hogy Jegyző Asszony tájékoztatott minket, hogy a 

kormányhivatal törvényességi felhívással élhet. Valóban erre a jövőben oda kell figyelni, hogy 

ne kerüljünk ilyen kellemetlen helyzetbe. Szerintem ezzel a lépésünkkel nagyon kellemetlenül 

jövünk ki a lakosság szemében, mert elhúztuk a madzagot és vissza is vonjuk. Nem lesz 

egyszerű elmagyarázni a lakosság felé. A jövőben jobban oda kell figyelnünk, hogy ilyen 

törvény esetén először állásfoglalást kérjünk és ezt követően kell rendeletet alkotnunk és 

kihirdetnünk.  

 

Péntek Lajos: Jánossomorja Város Önkormányzata több alkalommal megkapta azt a bírálatot, 

hogy olyan lakosságösszeállítást képezzen, ami önazonos. Ezért is örültünk ennek, hogy egy 

ilyen lehetőségünk van, hiszen nem volt lehetőségünk korábban, hogy szabályozni tudjuk. Már 

az Alaptörvény áttekintésekor láttuk, hogy nincs sok lehetőség a szűkítésre. Azt gondolom, 

hogy a feltételek elfogadhatóak és elvárhatóak lennének. A bizottsági ülésen is arra jutottunk, 

hogy ha már kettőt hatályon kívül helyezünk, a harmadik okafogyott, nincs létjogosultsága. A 

rendelet hatályon kívül helyezését támogatom. 

 

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy három feltétele volt a lakcímlétesítésnek az önkormányzati 

rendeletben, amire törvényességi felhívással élt a kormányhivatal, mert jogszabálysértőnek 

találja. A kormányhivatal egyedül a betelepülési hozzájárulás, mint személyi jogvédelmi 

eszköz vonatkozásában nem élt törvényességi felhívással. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a helyi önazonosság védelméről szóló 21/2025. (XI. 27.) 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadását, 

megalkotását. 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 9 igen szavazattal 

elfogadta és megalkotta 6/2026. (III.26.) önkormányzati rendeletét a helyi önazonosság 

védelméről szóló 21/2025. (XI. 27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről. 

2./ Egyes településrendezési eszközök módosításával összefüggő döntés meghozatala – 4. 

melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 2./ napirendi pont az egyes településrendezési eszközök 

módosításával összefüggő döntés meghozatala. Ez a napirend a másfél évvel ezelőtt elkezdett 

rendezési terv módosítási csomagra vonatkozik. Több szakhatóság véleményét követően egy 

most egy újabb kifogást találtak. A csomagban van egy olyan ingatlan, amely már a határozat 

elfogadásakor is beépített területként szerepelt. Ezért az állami főépítész a határozat 

módosítását kéri. Megkérdezte Zalán Zsolt főépítészt, hogy kíván-e kiegészítést tenni. 

 

Zalán Zsolt: Arról van szó, hogy a területrendezési hatósági eljárásban helyrajzi számokra 

vonatkozóan adták meg az eltérési engedélyt, az új beépítésre szánt területek kijelöléséről szóló 

határozatban pedig egy térképes melléklet szerepelt. A mellékleten be volt kerítve egy terület, 
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ahova bekerült egy keskeny sáv, ami már beépített területként szerepelt. Az ellentmondás miatt 

korrigálni kell. 

 

Lőrincz György: Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét, 

javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság a határozati javaslattal egyetértve elfogadásra 

javasolja a képviselő-testületnek.  

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 172/2024. (XI.27.) Kt. határozatát 

módosítja az alábbiak szerint: 

 

A 172/2024. (XI.27.) Kt. határozattal Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

új beépítésre szánt terület kijelöléséről döntött a határozat 3. számú mellékletében jelölt 

területen. 

 

A 3. mellékletben jelölt 0161/91 hrsz-ú terület nem minősül új beépítésre szánt területnek, mivel 

a hatályos szabályozási terven is már ipari gazdasági terület építési övezetben szerepel. 

 

A 172/2024. (XI.27.) Kt. határozat 3. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép, mely 

az új beépítésre szánt területeket tartalmazza és a kijelölés jogszabályi megfelelőségét igazolja.     

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

3./ Döntés a gyermekétkeztetési feladatokra vonatkozó beszerzési eljárás megindításáról 

– 5. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 3./ napirendi pont a döntés a gyermekétkeztetési feladatokra 

vonatkozó beszerzési eljárás megindításáról. Múlt ülésen már foglalkoztunk vele, hogy lejár a 

jelenlegi szolgáltatóval kötött szerződés és szükségessé válik az új beszerzés kiírása. Két 

lehetőség van a beszerzésre, egyrészről a saját beszerzési szabályzatunk szerinti, vagy nyílt 

közbeszerzés keretében. Az első egy rövidtávú, egy-másféléves időintervallumra lehetséges a 

keretösszeget ismerve. A másik egy hosszabb távú, akár több évre is vonatkozhat. Az 

előterjesztésben az első verziót javasoltam. A napirendet megtárgyalta két bizottság. Elsőként 

a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnökének adom meg a szót. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy az eredeti határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-

testületnek, miszerint a beszerzési eljárást egy éves határozott időtartamra folytassa le és 

felhatalmazza a polgármestert a testületi döntés előkészítésére. 

 

Lőrincz György: Felkérte dr. Mihályi Zsuzsanna elnököt, hogy ismertesse a Szociális és 

Egészségügyi Bizottság véleményét, javaslatát. 
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Dr. Mihályi Zsuzsanna: Elmondta, hogy a bizottság támogatja az előterjesztésben foglalt 

határozati javaslat elfogadását a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi 

Bizottsághoz hasonlóan. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 

közétkeztetési/gyermekétkeztetési szolgáltatás nyújtása, tálalókonyha üzemeltetése, 

szolgáltatás ellátása tárgyban beszerzési eljárást kíván indítani egy év határozott 

időtartamra. 

 

2. Felhatalmazza és felkéri a Polgármestert, hogy a versenyeztetést (beszerzési 

szaktanácsadó igénybevételével) készítse elő, az előkészítéshez szükséges 

intézkedéseket tegye meg. A döntés meghozatalához szükséges alátámasztó 

dokumentumokat terjessze a képviselő-testület elé. 

 

3. Az előkészítéshez szükséges forrást a 2026. évi költségvetése terhére biztosítja. 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:   2026. március 31. 

 

4./ Szponzori szerződés megkötése a helyi sportegyesületekkel – 6. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 4./ napirendi pont a szponzori szerződés megkötése a helyi 

sportegyesületekkel. Két egyesületet, a Jánossomorja Rascals Baseball és Softball, valamint a 

Jánossomorjai Sportegyesületet érinti. A napirendi pontot megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, 

Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság és a Humánpolitikai Bizottság is. Felkérte Lipovits Máté 

elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a Baseball és Softball Egyesület esetén a határozati javaslat 

5,5 millió forintot tartalmazott. A bizottság 5,2 millió forintot javasolt. A szerződésben a 

részletek módosítására az alábbiak szerint tesz javaslatot a bizottság: 2 millió Ft, 2 millió Ft, 

1,2 millió Ft. A bizottság a szerződés további feltételeire vonatkozóan nem kíván módosító 

javaslatot tenni. A Jánossomorjai Sportegyesület esetén 10,5 millió forintot tartalmazott az 

előterjesztés. Javasoljuk 11,5 millió forintra megemelni 4 millió forint, 4 millió forint, 3,5 millió 

forint bontásban. A bizottság a szerződés további feltételeire vonatkozóan nem kíván módosító 

javaslatot tenni. 

 

Lőrincz György: Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Humánpolitikai Bizottság 

véleményét. 
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Horváth Dániel: A bizottság három tagja jelen volt a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és 

Ügyrendi Bizottság ülésén, így az érveket ott ütköztetni tudtuk. Nálunk is a Baseball és Softball 

Egyesület támogatására 5,2 millió Ft-os, a Jánossomorjai Sportegyesület támogatására 11,5 

millió Ft-os javaslat került elfogadásra. 

 

Péntek Lajos: Elmondta, hogy a Jánossomorjai Sportegyesület területén padel pálya épül. 

Javasolta, hogy a Jánossomorjai Sportegyesület részére adja át az önkormányzat a padel pálya 

bérleti díját, ami folyamatos bevétel lehet. 

 

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy államháztartáson kívüli forrásátadásnak minősül, így az 

önkormányzati rendelet szerint kell eljárni, elsőként a keretösszeget kell megemelni, ha a 

képviselő-testület kívánja a javaslatot támogatni. 

 

Maglódi Zsolt: Örülnék, ha a jövőben a bizottság ülésén jelen lenne valaki a Jánossomorjai 

Sportegyesület részéről, vagy az összegre vonatkozóan írásbeli megkeresés érkezne nem 

szóbeli a testület tagjaihoz. 

 

Molnár Gábor: Azért nem volt számszerűsítés, mert látjuk, hogy kevesebb lesz a TAO 

támogatás és így nehezebb lesz az edzői díjak kifizetése. Tájékoztattam a Polgármester Urat és 

Elnök Urat, hogy lesznek problémáink. Nyertünk 6 millió forintot felújításra, amihez 10% 

önerőt kell biztosítani. Sok pályázatot beadtunk, bízunk a támogatásban. Ahogy az 

önkormányzatoknál, mindenhol csökkenés van. Köszönöm a lehetőséget, Péntek Lajos 

javaslatát. Az egyesületnek is az önellátóság felé kell elmozduljon, de nehéz ebben a 

helyzetünk.  

 

Maglódi Zsolt: Érdeklődött pályázatok önrésze iránt. Érdeklődött továbbá, hogy ehhez kérni 

fognak-e az önkormányzattól támogatást. 

 

Molnár Gábor: Elmondta, hogy csak az MLSZ-nél van tíz százalék önrész, így nem. 

 

Lipovits Máté: Érdeklődött, hogy mire pályáztak. 

 

Molnár Gábor: A zuhanyzóban a csőtörés utáni helyreállításra, illetve az öltözőnél történő 

járólapozásnál.   

 

Veres Dávid: Mindkét sportegyesülettől szeretnék kérni egy alaposabb beszámolót. Példaként 

említette az egyesület létszámát, eseményeit, eredményeit, támogatás felhasználását a 

beszámoló lehetséges elemei közül. 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy egy módosító indítvány érkezett Péntek Lajostól. A padel 

pálya éves bérleti díja, 500.000 Ft már megérkezett az önkormányzathoz. Most arról kell 

döntést hoznunk, hogy a módosító javaslat alapján megemeljük-e civil szervezetek számára 

kiírt pályázat keretösszegét 500.000 Ft-tal. 

 

Lipovits Máté: Nem biztos, hogy sietnék az 500.000 Ft átadásával. Szeretném megkérdezni, 

hogy mire elég a jelenlegi javaslatban szereplő, 11,5 millió forint. 
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Molnár Gábor: Elmondta, hogy az edzői díjak is alacsonyak, így nehéz edzőt találni. Az 

500.000 Ft is segítség, de hosszú távon egy más rendszert kell kidolgozni, melyet már jeleztem 

Polgármester Úrnak. A legnagyobb probléma például a sportcsarnok bérleti díja, ami 3.000.000 

Ft egy téli szezonban. Kérte, hogy vizsgálja meg a képviselő-testület, hogy a sportcsarnok 

üzemeltetését át lehet-e adni a sportegyesület javára, vagy van-e annak értelme, hogy átadtuk a 

Győri Tankerületi Központnak. Óriási teher a sportegyesületnek, hogy ezért ennyit fizetünk, 

ami egyébként a városé. A sportegyesületek nem fizetnek a környéken bérleti, terembérleti díjat 

a Tankerületi Központnak. Ha a sportegyesület üzemeltetné, működhetne hétvégén is és nem 

biztos az lenne kérdés, hogy mekkora támogatás kell. Jelenleg nincs saját bevétele az 

egyesületnek. Példaként említette, hogy az egyesületnek nincs kiadható műfüves pályája sem.  

 

Lőrincz György: Korábban is kértem, hogy írásban adjátok be ezeket a javaslataitokat, hogy a 

képviselő-testület meg tudja tárgyalni. Ezt követően szavazást rendelt el a módosító indítvány 

vonatkozásában.  

 

Lipovits Máté: Érdeklődött, hogy korábban kötelező volt-e a tornacsarnok vagyonkezelésbe 

adása. 

 

dr. Péntek Tímea: Igen. 

 

Molnár Gábor: Jelezte, hogy több településen már nem a Tankerületi Központ 

vagyonkezelésében áll. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy világos a helyzet és javasoltam is milyen lépéseket tegyen az 

egyesület. Kérjük, hogy Jegyző Asszony vizsgálja meg a következő bizottsági ülésre a 

vagyonkezelés szükségességét. Megpróbálunk segíteni, hiszen nonszensz, hogy a helyi civil 

szerveztek jelentős összegért bérelik az önkormányzat tulajdonában álló épületet. Legalább egy 

kedvezményt, vagy ingyenes használatot kellene biztosítani.   

 

Horváth Dániel: Elmondta, hogy nemmel fog szavazni és meg kívánja indokolni. Úgy is lesz 

a későbbiekben támogatási igény, így felesleges vakon feljebb tornázni az összeget. Véleménye 

szerint nem fair a többi civil szervezettel szemben a keretösszeg megemelése. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a módosító javaslatot, miszerint a képviselő-testület 

500.000 Ft-tal meg kívánja emelni a civil szervezetek számára kiírt pályázat keretösszegét az 

általános tartalék terhére. 

 

A képviselő-testület 3 igen, 6 nem szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 500.000 Ft-tal meg 

kívánja emelni a civil szervezetek számára kiírt pályázat keretösszegét az általános tartalék 

terhére. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 
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Molnár Gábor: Bejelentette személyes érintettségét a Jánossomorjai Sportegyesület 

vonatkozásában. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, miszerint Jánossomorja Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy Molnár Gábor képviselőt személyes 

érintettsége miatt kizárja a Jánossomorjai Sportegyesülettel kapcsolatos szavazásból. 

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy Molnár Gábor 

képviselőt személyes érintettsége miatt kizárja a Jánossomorjai Sportegyesülettel kapcsolatos 

szavazásból. 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a Jánossomorja Baseball és Softball Szabadidő 

Sportegyesületre vonatkozó határozati javaslatot a bizottságok módosító javaslata szerint. 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy szponzori 

szerződést köt a Jánossomorja Baseball és Softball Szabadidő Sportegyesülettel 

(székhelye: 9241, Jánossomorja, Szabadság u. 39.; adószáma: 18987825-1-08.; 

nyilvántartásba vételi száma: 08-02-0062180, képviseli Fekete Csaba) az alábbiak 

szerint: 5,2 millió Ft. A támogatás részletei: 2 millió Ft, 2 millió Ft, 1,2 millió Ft a 

szerződésben foglalt határidők, egyéb rendelkezések változatlansága mellett. 

 

2) Felhatalmazza a polgármestert a szponzori szerződés megkötésére.  

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2026. március 31. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a Jánossomorjai Sportegyesületre vonatkozó határozati 

javaslatot a bizottságok módosító javaslata szerint. 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy szponzori 

szerződést köt a Jánossomorjai Sportegyesülettel (székhelye: 9241, Jánossomorja, 

Ibolya u. 1; adószáma: 19881904-1-08.; nyilvántartásba vételi száma: 08-02-0000234, 
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képviseli Molnár Gábor elnök) az alábbiak szerint: a támogatás mértéke 11,5 millió Ft. 

A támogatás részletei: 4 millió forint, 4 millió forint, 3,5 millió forint a szerződésben 

foglalt határidők, egyéb rendelkezések változatlansága mellett. 

 

2) Felhatalmazza a polgármestert a szponzori szerződés megkötésé. 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2026. március 31. 

 

5./ Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II. 18.) 

önkormányzati rendelet alapján kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatok 

elbírálása – 7. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 5./ napirendi pont az államháztartáson kívüli forrás 

átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II. 18.) önkormányzati rendelet alapján kiírt pályázati 

felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása. Elmondta továbbá, hogy az ÖTE elnöke érintett a 

napirendben, így külön fog döntést hozni az ÖTE támogatásáról a testület. A napirendet 

megtárgyalta minden állandó bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a 

bizottság véleményét. 

 

Lipovits Máté: A bizottság megtárgyalta a kérelmeket és a kivetített összesítő táblázatot 

készítette, amely tartalmazza az elszámolható költségek megnevezését is. Tizenhét pályázótól 

érkezett kérelem. A javaslat során a célokat, arányokat és a korábbi évek támogatásait is 

figyelembe vette a bizottság. Figyelembe vettük továbbá a kulturális, sport és szociális területek 

arányát is. A költségvetés tervezésekor sok mindenre kevesebbet állítottunk be, azonban a civil 

szervetek támogatására szánt keretösszeg mértéke nem változott. A polgármesteri keret a 

tavalyi szinten maradt. A Balassi Bálint Nyugdíjas Egyesületnek 850.000 Ft, az Erdészeti 

Horgász Egyesületnek 350.000 Ft, Glázer-Kozma Editnek 250.000 Ft, Hospice-Segítő Kéz 

Alapítványnak 2.389.000 Ft, Jánossomorja Művészetoktatásért Alapítványnak 700.000 Ft, 

Jánossomorja Polgárőr Egyesületnek 1.700.000 Ft, Jánossomorja Sakk Barátok Egyesületének 

520.000 Ft, Jánossomorjai Fúvós Egyesületnek 1.300.000 Ft, Jánossomorja Független Közéleti 

Társaságnak 1.000.000 Ft, Jánossomorjai Veterán Jármű Egyesületnek 400.000 Ft, a 

Jánossomorjáért Lovas Sport Egyesületnek 570.000 Ft, a Mosonszentpéteri Iskoláért 

Alapítványnak 270.000 Ft, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorjának 3.400.000 Ft, 

Örökség Kulturális Egyesületnek 1.200.000 Ft, az Őrvidék Kapuja Motoros Baráti Kör 

Egyesületnek 600.000 Ft, a Szenior Örömtánc Klub Egyesületnek 0 Ft támogatást javasolt. 

Kérte, hogy a Polgármester Úr, ha teheti a Szenior Örömtánc Klub Egyesületet támogassa a 

polgármesteri keretösszegből. Hangsúlyozta továbbá, hogy nem csak önkormányzati 

forrásokra, hanem más forrásokra is lehet pályázni. Véleménye szerint igazságos és nagylelkű 

támogatást sikerült összeállítani, a legnagyobb változás talán a Hospice-Segítő Kéz Alapítvány 

esetén van. 

 

Lőrincz György: Felkérte Horváth Dániel elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét, 

javaslatát. 

 

Horváth Dániel: Elmondta, hogy mindhárom képviselőtag részt vett a bizottság ülésén és 

elfogadásra javasolja a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság véleménye 

szerint a civil szervezetek támogatását. 
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Lőrincz György: Felkérte Dr. Mihályi Zsuzsanna elnököt, hogy ismertesse a bizottság 

véleményét, javaslatát. 

 

Dr. Mihályi Zsuzsanna: Elmondta, hogy egyik képviselőtársunk rendelkezésre bocsájtott a 

Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság által készített táblázatot. A 

Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Pénzügyi, Gazdasági, 

Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság véleményével egyezően. 

 

Bella Zsolt: Elmondta, hogy részt vett a bizottsági ülésen és véleménye, javaslata szavazati jog 

hiányában nem talált meghallgatásra ott. Hat helyen javasol változtatást a Pénzügyi, Gazdasági, 

Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság véleményéhez képest. A Menedék Állatvédő 

Alapítvány támogatására 0 Ft-ot javasolt, mert a tevékenységüket nem olyan intenzitással 

végzik, mint korábban tették. Javasolnám, hogy a polgármesteri keretösszeghez forduljanak. A 

Jánossomorjai Polgárőr Egyesület esetén 1.500.000 Ft támogatást javasolt az 1.700.000 Ft-os 

javaslattal szemben. A Jánossomorjai Fúvós Egyesület esetén 1.400.000 Ft, a Jánossomorjai 

Független Közéleti Társaság esetén 1.190.000 Ft, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorja 

esetén 3.450.000 Ft, az Örökség Kulturális Egyesület estén 1.360.000 Ft támogatást javasolt. 

 

Lipovits Máté: Nem kívánok módosító javaslatot tenni, de véleményemet szeretném 

elmondani. Véleményem gyakorlatilag összecseng Bella Zsolt módosító javaslatával egyes 

szervezetek esetén. Bizonyos szervezetek esetén, akik kvázi egyrendezvényes támogatást 

kaptak, a bizottság jelentős támogatást kíván adni más nagyobb civil szervezetekkel szemben, 

akik több, nagy látogatottságú rendezvényt bonyolítanak le. Nem azt mondom, hogy ne adjunk 

támogatást, de nem biztos, hogy egy most induló rendezvényre a legjobb előadót kell meghívni. 

Nem biztos, hogy az önkormányzatnak ilyen mértékben kellene az ilyen rendezvényeket 

támogatni. Örülünk, hogy vannak ilyen rendezvények, de az önkormányzatnak inkább a 

közfeladatot ellátó szervezetekre, illetve közösségmegmozgató egyesületekre kellene 

fókuszálnia. Példaként a sakk egyesületet említette, ahova főként gyermekek járnak. A 

konszenzusra épülő bizottsági javaslat miatt nem támogatja Bella Zsolt javaslatát. 

 

Veres Dávid: A bizottsági ülésen a táblázatot elfogadtam, de Bella Zsolt javaslatát fogom 

támogatni, mert azokon a pontokon és olyan mértékkel javasol változtatást, ahogy én is tettem 

volna. 

 

Péntek Lajos: Bejelentette személyes érintettségét az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

Jánossomorja vonatkozásában. Kérte a szavazásból történő kizárását. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel Péntek Lajos képviselő személyes érintettség miatt 

történő kizárását az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorja támogatásáról szóló 

szavazásból. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy Péntek Lajos 

képviselőt személyes érintettsége miatt az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorja 

támogatásáról szóló szavazásból kizárja. 
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Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lipovits Máté: Javasolta, hogy a képviselő-testület elsőként külön az Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület Jánossomorja támogatásáról döntsön. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorja 

támogatását 3.450.000 Ft támogatással. 

 

A képviselő-testület 4 igen, 4 nem szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 37/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy „Civil 

szervezetek 2026. évi támogatása” című pályázati felhívás eredményeként a következő civil 

szervezetet az alábbi összegekkel, egyösszegű kifizetéssel támogatja:  

 

Támogatott civil szervezet neve: Támogatási összeg: 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorja 3.450.000 Ft 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy amennyiben évközben 50.000 Ft értékben támogatási igényt 

nyújt be az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorja, a polgármesteri keretösszeg terhére 

támogatni fogja az igényt.  

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorja 

támogatását 3.400.000 Ft támogatással. 

 

A képviselő-testület 7 igen, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 38/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

1. Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy „Civil 

szervezetek 2026. évi támogatása” című pályázati felhívás eredményeként a következő 

civil szervezetet az alábbi összegekkel, egyösszegű kifizetéssel támogatja:  

 

Támogatott 

civil szervezet 

neve 

Támogatási 

összeg 

Elszámolható költségek megnevezése 
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Önkéntes 

Tűzoltó 

Egyesület 

Jánossomorja 

3.400.000 Ft 

 

Gépjárművek (alkatrész, vizsga, biztosítás) 1 097 000 Ft 

Nyomtatvány 60 000 Ft 

Nevezési, regisztrációs díjak 250 000 Ft 

Felszerelés 350 000 Ft 

Üzemanyag 550 000 Ft 

Klíma péteri szertárba 343 000 Ft 

Díszegyenruha 750 000 Ft 
 

 

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendelet alapján a támogatási szerződést 

megkösse. 

 

3. Felkéri a jegyzőt, hogy a pályázatban részt vevő civil szervezetet, magánszemélyt a 

döntésről értesítse.  

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

   dr. Péntek Tímea jegyző 

Határidő:  2026. április 2., ill. 2026. április 24. 

 

Bella Zsolt: Visszavonom a módosító javaslat további részét tekintettel arra, hogy a képviselő-

testület az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Jánossomorja támogatását nem támogatta.  

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi 

Bizottság véleménye szerint az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy „Civil 

szervezetek 2026. évi támogatása” című pályázati felhívás eredményeként a következő 

civil szervezetet/magánszemélyt az alábbi összegekkel, egyösszegű kifizetéssel támogatja:  

 

Támogatott civil 

szervezet/magánszemély 

neve 

Támogatási 

összeg 

Elszámolható költségek megnevezése 

Balassi Bálint Nyugdíjas 

Egyesület 
850.000 Ft 

Közösségi programok 500 000 Ft 

Nagyfödémes busz 200 000 Ft 

Utazás, étkezés, üdítőital 60 000 Ft 

Koszorúk, virágok 60 000 Ft 

Működés 30 000 Ft 
 

 

Erdészeti Horgász 

Egyesület 

 

 

350.000 Ft 
Híd felújítás 80 000 Ft 

Kiülők, padok 50 000 Ft 

Horgász majális 220 000 Ft 

Nyomtató 0 Ft 
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Glázer-Kozma Edit 

 

250.000 Ft 

Nyomtatványok, plakátok, meghívók, 

molinók 

250 000 Ft 

 

  

Hospice-Segítő Kéz 

Alapítvány 
2.389.000 Ft 

Tetőcsere 2 389 000 Ft 
 

Jánossomorja 

Művészetoktatásért 

Alapítvány 

700.000 Ft 

Nyári tábor 100 000 Ft 

Rézfúvós verseny 100 000 Ft 

Tanulói kvízest 40 000 Ft 

Balassy táncverseny 30 000 Ft 

Kották 50 000 Ft 

Hangszerek 180 000 Ft 

Tánckellékek 100 000 Ft 

Térítési díjak 70 000 Ft 

Működés 30 000 Ft 
 

 

Jánossomorja Polgárőr 

Egyesület  

1.700.000 Ft 

Üzemanyag 

 

600 000 Ft 

Gépjármű 400 000 Ft 

Kommunikációs költségek 250 000 Ft 

Működés 200 000 Ft 

Eszközök, szakmai rendezvények 250 000 Ft 
 

Jánossomorja Sakk 

Barátok Egyesülete 
520.000 Ft 

Nevezési, regisztrációs díjak 186 000 Ft 

Üzemanyag 80 000 Ft 

Versenyek rendezése + terembérlet 124 000 Ft 

Eszközök vásárlása 80 000 Ft 

Edzői díj 50 000 Ft 
 

Jánossomorjai Fúvós 

Egyesület 
1.300.000 Ft 

Hangszerek 450 000 Ft 

Egyenruha 150 000 Ft 

Tabletek 0 Ft 

Koncertek 300 000 Ft 

Szállítási költségek 200 000 Ft 

Kották 100 000 Ft 

Működés 100 000 Ft 
 

Jánossomorjai Független 

Közéleti Társaság 
1.000.000 Ft 

Tökfesztivál 650 000 Ft 

Adventi forgatag 120 000 Ft 

Kerékpáros klub 80 000 Ft 

Canto Énekegyüttes 70 000 Ft 

Örökifjú Természetjárók 80 000 Ft 
 

Jánossomorjai Veterán 

Jármű Egyesület 
400.000 Ft 

Veteránjármű találkozó 400 000 Ft 
 

Jánossomorjáért Lovas 

Sport Egyesület 
570.000 Ft 

Lecsófőző Party 570 000 Ft 
 

Menedék Állatvédő 

Alapítvány 
300.000 Ft 

Ivartalanítás 300 000 Ft 
 

Mosonszentpéteri 

Iskoláért Alapítvány 
270.000 Ft 

Klafszky nap 270 000 Ft 
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Örökség Kulturális 

Egyesület 
1.200.000 Ft 

Néptáncoktatás 800 000 Ft 

Néptáncgála 200 000 Ft 

Szent Iván éji tűzugrás 200 000 Ft 
 

Őrvidék Kapuja Motoros 

Baráti Kör Egyesület 
600.000 Ft 

X. Motorszentelés és patch avató 600 000 Ft 
 

Szenior Örömtánc Klub 

Egyesület 
0 Ft 

 

 

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendelet alapján a támogatási szerződést 

megkösse. 

 

3. Felkéri a jegyzőt, hogy a pályázatban részt vevő civil szervezetet, magánszemélyt a 

döntésről értesítse.  

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

   dr. Péntek Tímea jegyző 

Határidő:  2026. április 2., ill. 2026. április 24. 

 

Lőrincz György: Hangsúlyozta, hogy más pályázati források is rendelkezésre állnak a civil 

szervetek számára. Kiemelte, hogy az utóbbi években történt már előrelépés ezen a területen, 

hiszen több szervezet pályázott és nyert is az állami NEA pályázaton.. 

 

6./ A 2026. évi közbeszerzési terv jóváhagyása – 8. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 6./ napirendi pont a 2026. évi közbeszerzési terv 

jóváhagyása. Nincs tudomásunk jelenleg olyan beruházásról, felújításról, ami a közbeszerzési 

értékhatárt elérné. Van egy benyújtott pályázatunk belterületi utak felújítására, azonban 

támogatói döntést nem kaptunk még idáig erről. A napirendet megtárgyalta a Pénzügyi, 

Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy 

ismertesse a bizottság véleményét. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 40/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 2026. 

évi közbeszerzési tervet az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 

 

2. Felkéri a jegyzőt, hogy a közbeszerzési tervet tegye közzé. 

 

Felelős:  dr. Péntek Tímea jegyző 

Határidő:  2026. március 31. 
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7./ A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány beszámolója – 9. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 7./ napirendi pont a Jánossomorja Kultúrájáért 

Közalapítvány beszámolójának megtárgyalása. A Közalapítvány 100%-os önkormányzati 

alapítású, ezért minden évben beszámol a munkájáról. A beszámolót megtárgyalta a Pénzügyi, 

Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság és a Humánpolitikai Bizottság. Felkérte 

Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót. Örömét fejezte 

ki, hogy eredménnyel zárta az évet a közalapítvány. Megjegyezte, hogy a közalapítvány 

finanszírozásával kapcsolatban lesz javaslata a bizottságnak a mai ülésen. 

 

Lőrincz György: Felkérte Horváth Dániel elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 

 

Horváth Dániel: Megköszönte a beszámolót és a kuratórium munkáját. A bizottság 

elfogadásra javasolja a beszámolót. 

 

Lőrincz György: Hangsúlyozta, hogy a kuratórium tagja díjazás nélkül végzik 

tevékenységüket, amit megköszönt. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 41/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 

Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány beszámolóját az 1. sz. melléklet szerint 

elfogadta. 

 

2. Felkéri a polgármestert, hogy a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítványt értesítse. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2026. május 31. 

 

8./ Ingatlanügy – 10. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy a 8./ napirendi pont az ingatlanügy. Egy kérelem érkezett, 

ami a LEIER Hungária Kft. bővítésével kapcsolatos. Megkérte Lipovits Máté elnököt, hogy 

ismertesse a kérelmet, valamint a bizottság véleményét. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a LEIER Hungária Kft. bővítéséhez szükséges a közterületen 

szorgalmi jog létesítése. A bizottság elfogadásra javasolj a képviselő-testületnek. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, miszerint Jánossomorja Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a szorgalmi jog létesítéséhez a tulajdonában 

álló Jánossomorja külterület 0158/54 helyrajzi számon nyilvántartott, „kivett közterület” 
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művelési ágú, 3733 m2 nagyságú külterületi ingatlanon. Felhatalmazza a polgármestert a 

kérelmező értesítésére, valamint a szorgalmi jog alapításáról szóló megállapodás aláírására.   

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a szorgalmi 

jog létesítéséhez a tulajdonában álló Jánossomorja külterület 0158/54 helyrajzi 

számon nyilvántartott, „kivett közterület” művelési ágú, 3733 m2 nagyságú 

külterületi ingatlanon.  

 

2. Felhatalmazza a polgármestert a kérelmező értesítésére, valamint a szorgalmi jog 

alapításáról szóló megállapodás aláírására.   

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:  2026. április 15. 

 

9./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról – 11. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 9./ napirendi pont a beszámoló a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel a beszámolóhoz. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 43/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:  azonnal 

  

10./ Egyéb ügyek  

 

10/1. Egyéb ügyek – Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány közművelődési 

megállapodás felülvizsgálata 

 

Lőrincz György: Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Jánossomorja Kultúrájáért 

Közalapítvány finanszírozására vonatkozó szóbeli javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a JTV munkatársai keresték meg a bizottságot. A 11,8 millió 

forint betervezésekor nem vette figyelembe a bizottság a tavalyi döntés kifizetésének 

átcsúszását az idei évre vonatkozóan, tehát hárommillió forint hiányzik az idei finanszírozásból. 

A JTV esetén kötöttünk egy megállapodást, hogy a tavalyi és az idei évben is 16 millió forintos 
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keretösszeget biztosítunk. Valóban alulfinanszírozott a JKK és ezt szeretnénk orvosolni most. 

Az uszoda fóliázására 15 millió forint került betervezésre, ami nem biztos, hogy kelleni fog. 

Ezért a bizottság az uszoda fóliázásról szeretne 5 millió forintot és az általános tartalékból 

szeretne 2 millió forintot átcsoportosítani a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány 

finanszírozására vonatkozóan.  

 

Molnár Gábor: Érdeklődött, hogy mekkora lesz a közalapítvány költségvetése. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy 15,2 millió forint lesz. Három millió forintot tesz ki a 

helytörténeti füzetek kiadása, kultúranapi ünnepség megszervezése. A bizottság javaslatához 

képest kíván további módosító javaslatot tenni. Egyeztetett a JKK elnökével és a JTV 

munkatársaival is. Egy új műsor elindításához szükséges volna további egy millió forintra is. A 

TV továbbá ígéretet tett egy archívum létrehozására is. Ha az önkormányzat finanszírozta az 

eszközpark fejlesztését, szükséges volna a további egy millió forint biztosítása is, hiszen 

kidobott pénznek hathatna a hárommillió forint. Egyéni képviselő indítványként javasolta 

továbbá további 1 millió forint átcsoportosítását az általános tartalékból az 5 és 2 millió Ft 

mellé. 

 

Molnár Gábor: Nagyon örülök az új műsornak, de az emeléskor arról volt szó, hogy a meglévő 

műsorokat is megtartjuk. Jó lenne, ha újra élőben közvetítenék a képviselő-testület ülését vagy 

a focimeccseket, ami elmaradt korábban.  

 

Veres Dávid: Nem tisztem megvédeni a JTV-t, de a bérkompenzáció arról szól, hogy a 2025-

ben azért az órabérért dolgoztak, amiért én utoljára 2008-ban. Tizenhét éves elmaradás került 

pótlásra. A Jánossomorjai Füzetek esetén a tartalomért vagyok felelős, de azt látom, hogy 

oldalszám függvényében alakul ki egy teljes szám költsége. Felmerült, hogy mi lenne, ha 

kevesebb példányban nyomtatnánk ki. Tavaly egy 145 oldalas szám volt, a nyomdaköltsége 

300.000 Ft volt. Véleménye szerint nem változna jelentősen, ha kevesebb példányban 

nyomtatnák. Az idei szám jelentősen kevesebb lesz, mint a tavalyi, így a bekerülési költség is 

kevesebb lesz.  

 

Maglódi Zsolt: Egyetértek Molnár Gáborral. Megemeltük azért, hogy kapjunk új műsorokat, 

de nem volt arról szó, hogy a korábbi műsorok, szolgáltatások változnának. Örülne az élő 

közvetítésnek, amit sokan követtek. Érdeklődött, hogy a növekedő bérek miatt milyen 

kiadásokra számíthat az önkormányzat a következő években.  

 

Lipovits Máté: Érdeklődött a nézettségi mutatók megismerhetősége iránt.  

 

Lőrincz György: Megadta a szót, Hauptmann Tamásnak a JTV főszerkesztőjének.  

 

Hauptmann Tamás: Elmondta, hogy többször felmerült és javasolta már, hogy ha a JTV kerül 

szóba, eljönnek az ülésre. Nyilván nincs olyan rálátására a képviselő-testületnek, szívesen 

válaszolunk. Két évvel ezelőtt leadtunk egy fejlesztési tervet. Meg kell tartani az embereket, ha 

szeretnénk TV-t. A fejlesztési tervbe beépítettünk egy béremelést, ami úgy néz ki, hogy 

működik, sikerül a kollégákat megtartani és új kollégákat bevonni. Amíg nincsenek státuszok, 

vagy nem külön intézményként működik, addig nehéz rá egzisztenciát építeni. Szerettünk volna 

egy beszélgetős műsort és több elemet beépíteni. Nagyon fontosnak tartom Borkai Zsolt után 

szabadon, hogy ahol kupleráj van, ott rendet kell tenni. Véleménye szerint ilyen a JTV, JKK és 

a képviselő-testület viszonya, működésbe történő belátása. Nem elégséges, szerintem ezen 

változtatni kell. A fejlesztési tervet beadtuk és a képviselő-testület elfogadta. A tavalyi évben 



18 
 

16,1 millió forint éves költségvetést biztosított az önkormányzat, amiről közművelődési 

megállapodást írtunk alá. Nem egy módosíthatatlan megállapodás, de az aláíráskor kiderült, 

hogy a Közalapítvány a Televízió feladatait leszámítva a saját tevékenysége vonatkozásában 

nem adott be a képviselő-testület számára forrásigényt. Gyakorlatilag a televízió számára 

biztosított keretösszegből 3.000.000 Ft-ot felhasználva működött, ami a rendszerfejlesztésre 

volt tervezve. Fontos látni, hogy nincs lehetősége a JTV-nek, hogy új eszközöket vásároljon, 

hanem használt eszközöket keres a piacon. November közepén a bizottságtól kérvényeztük a 

hiányzó hárommillió forintot, ami január közepén érkezett meg. Januárban kezdtük el az 

eszközök beszerzését, azonban február közepén megtudtuk, hogy 8,5 millió forint a JTV 

költségvetése. 2019 óta ugyanennyit állított be a képviselő-testület. Most sem a működés felől 

közelítjük meg, hanem civil szervezetként. Három költségvetési verziót állítottam össze a 

bizottságnak, amelyből a minimum a 15,2 millió Ft volt. Megint az áll fenn, hogy a JKK 

működése és a nagyon értékes helytörténeti füzetek kiadásai ebből fognak elszivárogni. Megint 

nekünk kell spórolni és dönteni, hogy milyen műsort, híradót csinálunk vagy nem csinálunk. 

Ha kérdésként merül fel, hogy szükség van-e a JTV-re, végig tudnám sorolni az évet, vagy a 

múlt évet. Példaként a szarvasmarhaügyet, depóniát említette. Ha nincs ilyen tájékoztatás, 

mennyivel lennénk szegényebbek. Az önkormányzat saját kommunikációjának is főpillére a 

JTV a függetlensége mellett. A hírlevél 99%-a nem lenne JTV nélkül, hiszen nem lenne hír 

vagy fotó. Kicsit nehézkesnek tartom, hogy még mindig itt tartunk. A facebook oldal 7000-nél 

több követővel rendelkezik, ami nagy dolog. 1500 háztartásnál érthető el a JTV a szolgáltatótól 

bekért adatok alapján. Most már az 1-es csomagban is elérhető a JTV, eddig mindig a 2-es 

csomagban voltunk. Konkrét méréseket nem tudok mondani, de a 7000-es megnyugtatható 

lehet. A JSE és a képviselő-testületi ülések közvetítése nem múlik a televízión. A képviselő-

testületi ülések közvetítése az ülésterem megváltozása miatt maradt el, nem volt alkalmas erre. 

A mérkőzések közvetítésére, ha van anyagi forrás és ha a személyi feltételek rendelkezésre 

állnak, meg tudjuk csinálni. Ha az önkormányzat ezt fogja kérni, nagy örömmel fogunk neki 

látni. Ha nem kérünk majd fejlesztésre, ugyanez az összeg a beszélgetős műsor fenntartására 

kell. 

 

Maglódi Zsolt: Érdeklődött, hogy a technikai fejlesztések és javítások kifutnak-e úgy két év 

alatt, hogy a jövőben csak a személyi feltételeket kell rendezni. 

 

Hauptmann Tamás: A technika, az technika. A kamera is például elavulhat. Ha hosszú távon 

fent akarjuk tartani, akkor 16 millió forint körüli keretösszeg szükséges a működéshez. A 

tavalyi évben a JKK működése hárommillió forint körüli volt.  

 

Horváth Dániel: Érdeklődött, hogy jól érti-e, hogy a 15,2 millió forint csak a TV működésére 

elegendő. 

 

Hauptmann Tamás: Így van.  

 

Maglódi Zsolt: Elmondta, hogy Lipovits Máté javaslatában benne van mindkettő.  

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a jövőben érdemes megvizsgálni, hogy érdemes-e fenntartani 

a közalapítványi formát, vagy más működési struktúrát kell kidolgozni, más intézmény alá kell 

sorolni. Véleménye szerint a Humánpolitikai Bizottság és a JTV munkatársai megtalálhatnák 

erre a megoldást. Ha szükséges a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság 

is segít a pénzügyi oldalban. 
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Hauptmann Tamás: A jelenlegi könyvelési rendszerrel nehéz átláthatóvá tenni a 

közalapítványon belüli költségeket. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, miszerint a Jánossomorja Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy az uszoda fóliázásra vonatkozó 

keretösszegből 5 millió forintot, az általános tartalékból 3 millió forintot kíván átcsoportosítani 

a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány működtetésére. Felkéri a polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 44/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy az uszoda 

fóliázásra vonatkozó keretösszegből 5 millió forintot, az általános tartalékból 3 millió 

forintot kíván átcsoportosítani a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány 

működtetésére. 

 

2. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2026. április 20. 

 

10/2. Egyéb ügyek – Jánossomorjai Regionális Hulladéklerakó helyzete 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy a Jánossomorjai Regionális Hulladéklerakó helyzetéről 

kíván tájékoztatást adni, amiről a sajtóból már részben értesülhetett a képviselő-testületet. A 

történet elég régen, 1998-ban kezdődött, amikor Jánossomorja, Csorna és Mosonmagyaróvár a 

Rekultív Kft-vel üzemeltetési szerződést kötött a készülő Jánossomorjai Regionális 

Hulladéklerakó üzemeltetésére, ami aztán 2001 decemberében kezdte meg működését. Innentől 

hozta ide 72 környékbeli település a kommunális és egyéb hulladékát. A történet 2025-ig 

kisebb, nagyobb akadályokkal, zökkenőkkel, de működött. Aztán 2025. március 26-án 

megindult a felszámolási eljárás a Rekultív Kft-vel szemben, tehát egy csődeljárás. A cég 

ugyanis fizetésképtelenné vált. A felszámolást végzó cég felszámoló biztosa 2025 nyarán 

felhívta az önkormányzatokat, hogy látja mennyi probléma, nehézség van, és hogyan tudunán 

mi segíteni neki. Én elmondtam neki, hogy egy hulladepónia üzemeltetéséhez 

önkormányzatunknál sem szakértelem, sem a forrás nem áll rendelkezésre, éppen ezért kötött a 

három önkormányzat anno a Rekultív Kft-vel üzemeltetési szerződést. És a mostani felszámolás 

során ő képviseli teljes jogkörrel a Kft-t, neki kell az üzemeltetési feladatokat ellátni, 

megoldani, ami aztán, mint látjuk, nem sikerült neki. A háttérben milyen ellentétek voltak a 

korábbi ügyvezető igazgatóval, azt nem tudom. De 2026. február 20-án a korábbi ügyvezető 

igazgató egy kör e-mailt írt a 72 önkormányzatnak és néhány sajtóorgánumnak. A lényege az 

volt, amit idézek: „.. Jelen levelemmel hívom fel figyelmüket környezetet károsító hatás 

kialakult helyzetére, annak kiemelt környezeti kockázatára a hulladékdepónián. A kialakult 

környezeti kockázatok részletesen szerepelnek az e-mailben…” Természetesen ez eljutott 

mindenkihez, a felszámoló biztoshoz is. Három nappal később a felszámoló biztos e-mailben 

egyoldalúan felmondta az 1998-ban a Rekultív Kft és a három önkormányzat között létrejött 

üzemeltetési szerződést úgy, hogy csak Jánossomorja Város Önkormányzatának 

Polgármesterét értesítette erről. Megjelölt egy időpontot az átadás-átvételi eljárás 
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lebonyolítására. Az e-mail érkezésekor felhívott Dr. Nagy István országgyűlési képviselő, aki 

elmondta, hogy utasította a szakembereket az ügy kivizsgálására, egyúttal szakmai és anyagi 

segítséget nyújt környezeti kockázatok elhárítására. Majd újabb e-mailt kaptam a felszámolótól, 

hogy másnap jelenjek meg a depóniánál. Válaszoltam és kértem a másik két önkormányzat 

képviselőjének meghívását is erre a találkozóra. Ezt a kérést ő visszautasította, mert megítélése 

szerint csak Jánossomorjának kell átadnia mindent. Én hiába érveltem neki azzal, hogy a 

depónián lévő  felépítmények a három önkormányzat tulajdonát képezik. Ő erre azt mondta, ha 

én nem leszek ott a megadott időpontban, ő átadottnak tekinti a létesítményt. Ezután 

egyeztettem a másik két önkormányzat polgármesterével, és adtunk egy másik időpontot a 

felszámolónak. Március 9-én 10 órát adtuk meg. Mi ekkor megjelentünk a helyszínen és a sajtó 

képviselőit is oda hívtuk. A felszámoló továbbra is kitartott amellett, hogy átadottnak tekinti 

Jánossomorja Város Önkormányzata részére a depóniát és eljuttatja a dokumentumokat és a 

bejutáshoz szükséges kulcsokat, ami mind a mai napig nem történt meg. Időközben március 6-

án Mosonmagyaróvár önkormányzata büntető feljelentést tett ismeretlen tettes ellen 

környezetkárosítás veszélyeztetése bűntettében. Látva a havária helyzetet elkezdte a három 

önkormányzat felmérni, hogy mi a valós helyzet a depónián volt ügyvezető e-mailjében 

foglaltakhoz képest. Valóban sok igazság volt a leírtakban, kérdés, hogy ki juttatta idáig el a 

telepet! 2026. március 12-én mindhárom önkormányzat e-mailt kapott a Győr-Moson-Sopron 

Vármegyei Kormányhivatal részéről, hogy március 16-án 10 órakor jelenjük meg egy 

egyeztetésre, konzultációra. Mindhárom önkormányzat jelen volt és jegyző asszony is ezen a 

megbeszélésen. A kormányhivatal részéről elhangzott, hogy megítélésük szerint az egyoldalú 

szerződés felmondástól minden felelősség a három önkormányzatot terheli. Különböző 

hatósági vizsgálatot tesznek, tettek tűzvédelmi és vízügyi területen is. Azóta folyamatosan 

kapjuk tőlük a kárelhárítási és üzemeltetési feladatokról szóló határozatokat. De nekünk sem 

szakértelmünk, sem pénzünk nincs erre. Megbíztuk a Kisalföldi Hulladékgazdálkodási Kft. 

ügyvezetőjét, hogy járjon utána, hogy gázfáklyázás és a csurdalékvíz elvezetése, monitorozás 

és a rekultiváció költségeinek. A gázfáklyázás éves szinten 40 millió forint, a csurdalékvíz 

elvezetés 8,5 millió forint, a szivattyú beszerzése 8 millió forintba kerülne. A csurdalékvíz 

tárolóban nem tudjuk milyen állapotú víz van, ha az veszélyes hulladék és mérgező anyagok 

vannak benne, nagyjából 70 millió forintot tesz ki annak az ártalmatlanítása. A depónia későbbi 

teljes körű rekultiválása mai áron másfélmilliárd forintba kerülne. Március 17-én a Tűzvédelmi 

Osztálytól érkezett a következő végzés, amely több megállapítást tett és különböző 

dokumentumokat kért be, de ezek nincsenek nálunk, mert a felszámolótól semmit sem kaptunk 

meg Ezt követően március 23-ára összehívtunk egy újabb helyszíni egyeztetést, ahova 

meghívtuk  önkormányzatunk megbízásából a Fördős Protect Bt-t és ott volt a megbízott 

szakember. A helyszínt bejárva körülbelül azt tapasztaltuk, hogy úgy néz ki a terület, mint ahol 

mindenki egyik pillanatról a másikra letette a szerszámot és hazament. A sok probléma 

láthatóan nem most keletkezett, hanem a korábbi évek nem megfelelő üzemeltetéséből.  

 

Lipovits Máté: Szeretném, ha bekerülne hozzászólásom szó szerint a jegyzőkönyvbe. „Hol a 

kormányhivatal felelőssége az elmúlt években, mert most marhán tudja osztani az észt. Hol volt 

eddig a kormányhivatal?” 

 

Lőrincz György: Ez a kormányhivatali egyeztetésen is felmerült. Volt olyan polgármester 

kolléga, aki hasonló módon megfogalmazta ezt a kérdést. Úgy tűnik, most ránk akarják húzni 

a vizes lepedőt, de ez a sok probléma nem az elmúlt néhány hónapban, hanem sokkal korábban 

keletkezett, amikor szintén ellenőrzéseket kellett végeznie a kormányhivatalnak és a további 

hatóságoknak. A mi megítélésünk szerint nem jutottunk volna ebbe az állapotba, ha ezt 

megteszik. 
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Dr. Mihályi Zsuzsanna: Érdeklődött, hogy nem lehetne-e bejárást tartani a képviselő-testület 

részére. Szeretné ezt kezdeményezni. 

 

Lőrincz György: Lehetséges bejárást tartani a területen. De elsőként kellene a három 

önkormányzatnak egy megállapodást kötni, hogy közösen képviseljük ezt az ügyet. Erre 

vonatkozóan jövő héten lesz egy megbeszélés a mosonmagyaróvári városházán, ahol meg kell 

állapodnunk a közös teherviselésben is. Van egy ígéret az országgyűlési képviselőtől is, amit 

elmondott saját facebook oldalán tett bejegyzésében, illetve a JTV-nek is lenyilatkozta. Levelet 

kívánok írni Miniszter Úrnak, hogy ezeket az ígéreket írásba is adja, hogy valóban segíteni fog 

és átvállalja az állam a havária költségeit. 

Dr. Mihályi Zsuzsanna: Igen, térjenek ki, hogy milyen állami garanciákat tudnak erre 

biztosítani. 

Lőrincz György: Elmondta, hogy a kormányhivatal tőlünk várja jelenleg a megoldásokat.  

Lipovits Máté: Érdeklődött, hogy az 1,7 milliárd forintos költségből mennyi a mulasztásokból 

eredő rész. 

Lőrincz György: A rekultivációs költségen kívül minden más korábban felsorolt költség. 

Rekultivációs alapot kellett volna a cégnek képezni, azonban, ha egyáltalán van is ilyen, az 

biztos, hogy semmire sem elég. Feltettük a kérdést a kormányhivatalnak, hogy ezt miért nem 

ellenőrizték. Azt válaszolták, hogy a törvény nem írja elő ennek a mértékét, csak azt, hogy 

legyen ilyen alap.  

Dr. Mihályi Zsuzsanna: Érdeklődött, hogy vannak-e információink a kár mértékéről. 

Lőrincz György: Nem, jelenleg is zajlanak a vizsgálatok. A kormányhivatal illetékes osztályai 

közben szűk teljesítési határidőket szabnak nekünk és nem teljesítés esetén akár bírságolhatnak 

is. 

Molnár Gábor: Érdeklődött, hogy van-e, vagy lehet-e összefüggés a Hanságban felduzzasztott 

gátakban lévő büdös víz és a depónia között.  

Péntek Lajos: Nem, az szerintem ettől független. Véleményem szerint a gátakban a biológiai 

folyamatok, pangó vizek eredménye lehet a büdös víz. 

Lőrincz György: Szeretné kérni a képviselő-testület felhatalmazását egy megállapodás 

aláírására, miszerint a költségeket a három tulajdonos önkormányzat 1/3-ad arányban viseli. 

Szeretné kérni továbbá a képviselő-testület felhatalmazását arra vonatkozóan, hogy a havária 

helyzet kezelésével összefüggő költségeket a 2026. évi általános tartalék terhére biztosíthassa 

felmerüléskor. Szeretnék továbbá levelet küldeni a Magyar Államnak arra vonatkozóan, hogy 

a hulladékdepóniát át kívánjuk adni üzemeltetésbe és tulajdonba az államnak. 

Molnár Gábor: Elmondta, hogy mindkét település jóval nagyobb, mint Jánossomorja és ezzel 

szemben most 1/3-ad arányban kerülnek a költségek felosztásra.  

Lőrincz György: Elmondta, hogy 72 önkormányzat idehozta a hulladékot és az üzemeltetési 

szerződésben sem lakosságarányosan osztották fel a költségeket. 
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Lipovits Máté: Érdeklődött, hogy a másik három önkormányzat támogatta-e a javaslatot. 

Lőrincz György: Igen, szóban erről már megegyeztünk. Elsőként fél évre szeretnénk 

szerződést kötni egy vállalkozással a csurdalékvíz elvezetésre és fáklyázásra vonatkozóan.  

Bella Sándor: Elmondta, hogy a készülék közel húszmillió forint és jelenleg az sem tisztázott, 

hogy kinek a tulajdonában áll. Jelenleg beruházásokra van szükség. Hétmillió forint csak a 

villamosenergia biztosítása a területen. Súlyos a helyzet, de nem szabad pánikot kelteni a 

városban. Senki nem tudja megmondani, hogy jelenleg van-e környezetszennyezés. A 

kormányhivatal legutóbbi kötelezésében húsz napos határidőt biztosított.  

Lőrincz György: Elmondta, hogy a város ivóvíz ellátása nincs veszélyben, hiszen az 

egészséges ivóvíz a feketeerdei ivóvízbázisról érkezik hozzánk vezetéken. Közvetlen 

egészségügyi kockázat jelenleg nincs, de a vizsgálatok valóban zajlanak, az eredmények 

egyelőre nem ismertek. Olyan ügy ez, amit sem a jánossomorjai önkormányzat, sem az 

önkormányzatok együtt nem tudnak megoldani, kizárólag az állam. 

Lipovits Máté elhagyta az üléstermet. 

Péntek Lajos: A tüzek azért keletkeztek, mert nem szakszerűen kezelték a depóniát. Már akkor 

az égéstermék miatt volt környezetszennyezés. A fáklyázás újraindítása nagyon égető lenne. 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, miszerint Jánossomorja Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy megállapodást kíván kötni 

Mosonmagyaróvár és Csorna Város Önkormányzatával a hulladékdepónia havária költségeire 

vonatkozóan azzal a feltétellel, hogy a megállapodásban rögzített költségek minden 

önkormányzatot 1/3-ad arányban terheljenek. Felhatalmazza a polgármestert az 1.) pontban 

foglalt megállapodás megkötésére. A Képviselő-testület dönt arról, hogy is a hulladékdepónián 

felmerült havária helyzet kezelésére felmerült költségeket a 2026. évi költségvetés általános 

tartalékból kívánja biztosítani. Dönt továbbá arról, hogy a Jánossomorjai Hulladékdepónia 

területét ingyenesen a Magyar Állam üzemeltetésébe, tulajdonába kívánja adni. Felkéri a 

polgármestert, hogy a Magyar Állam képviseletére jogosult szervezetek folytasson 

egyezetetést, illetve a képviselő-testület döntését küldje meg. Dönt továbbá arról, hogy a 

felszámolási eljáráshoz csatlakozni kíván és hitelezői igényt nyújt be a felszámoló felé. Felkéri 

a polgármestert, hogy a hitelezői igényt nyújtsa be a felszámoló felé 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 45/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 

megállapodást kíván kötni Mosonmagyaróvár és Csorna Város Önkormányzatával a 

hulladékdepónia havária költségeire vonatkozóan azzal a feltétellel, hogy a 

megállapodásban rögzített költségek minden önkormányzatot 1/3-ad arányban 

terheljenek. Felhatalmazza a polgármestert az 1.) pontban foglalt megállapodás 

megkötésére. 
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2. A Képviselő-testület döntött arról, hogy is a hulladékdepónián felmerült havária helyzet 

kezelésére felmerült költségeket a 2026. évi költségvetés általános tartalékból kívánja 

biztosítani. 

 

3. Dönt továbbá arról, hogy a Jánossomorjai Hulladékdepónia területét ingyenesen a 

Magyar Állam üzemeltetésébe, tulajdonába kívánja adni. Felkéri a polgármestert, hogy 

a Magyar Állam képviseletére jogosult szervezetek folytasson egyezetetést, illetve a 

képviselő-testület döntését küldje meg. 

 

4. Dönt továbbá arról, hogy a felszámolási eljáráshoz csatlakozni kíván és hitelezői igényt 

nyújt be a felszámoló felé. Felkéri a polgármestert, hogy a hitelezői igényt nyújtsa be a 

felszámoló felé. 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2026. április 20. 

 

Lipovits Máté megérkezett az ülésterembe. 

 

10/3. Egyéb ügyek – Winkler Transport Kft. kérelme 

Lőrincz György: Elmondta, hogy a Winkler Transport Kft. korábban követelést vásárolt a 

Strand utcai területen és itt később tulajdonossá vált. A korábbi településrendezési szerződés-

tervezetében foglaltakhoz képest most kevesebbet vállalna, mint tulajdonos és befektető. A 

kérelmet megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte 

Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a kérelemben szereplő 

módon. Véleménye szerint tanulópénz az önkormányzatnak, hogy ne járjon el jóhiszeműen 

egyetlen befektetővel szemben sem. Kértem, hogy az útalap és közvilágítás kialakítása 

vonatkozásában folytasson egyeztetéseket a városüzemeltetéssel. 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, miszerint Jánossomorja Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy megállapodást köt a Winkler Transport 

Kft-vel a kérelemben szereplő tartalommal. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás 

aláírására és a kérelmező értesítésére. 

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 46/2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 

megállapodást köt a Winkler Transport Kft-vel a kérelemben szereplő tartalommal. 

 

2. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és a kérelmező értesítésére. 
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Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2026. április 30. 

 

Lőrincz György polgármester megállapította, hogy egyéb közérdekű kérdés, bejelentés nincs, 

így megköszönte a jelenlévők munkáját, majd a képviselő-testület ülését 18 óra 5 perckor 

berekesztette. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Lőrincz György 

polgármester 

dr. Péntek Tímea 

jegyző  
 

 


